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3n Xepa Aokiosmv
Y0 TOVG POLTNTEG TOL £YO0VV TAPAKOALOVOGEL TO £PYUGTNPLO GOE

TPONYOVUEVT] YPOVL
Aoxnon 3.

Atveton por cuvoedepévn AMoto mov TEPEYEL OKEPALOVG TASIVOUNILEVOLG 08 avEoVoa GEPAL,
ektdc amd évav mov Ppioketor oe AdBog Béorm. DOtidEte o dtadikacio correct Tov va
Bpiokel tov apBud mov eivar oe AdBog Béon kot va aAidler ) Aota Balovtdg tov ot
owotn Béom.

INo va dokpdoete ) dadikacio cag ETIAETE Eva KUPImG TPOYPULO GTO OTOI0 O YPNOTNG
gloayel aképatovg taSvounpuévoug oe avéovca GePA amd To TANKTIPOAGYLO Ol omoiot
E1GAYOVTOL GE U0 GUVOEOEUEVT AloTO. TN cLVEXELD KaAgital 1) dladtkacio correct Tov Oa
VAOTOMCETE, KOl TEAOG EKTUTTMVOVTOL 1] APYIKY] Kol TEAKY AMoTal.

[Mopaderypo:
Apyucr Moto: 467”839 ™ NULL
Telkn Mot 3P4 P67 ™89 [ NULL

[Mopatpnoeig: TNa va Ppeite tov apBud mov sivar oe AdBog Béomn o adydpBuog eivar o

edne:
- Awrpéyoovpe ™ Alota amd aplotepd mpog T 0egld €wg 6tov PBpodie TO0 TPMTO

Cevyoc 01000 KOV aplBp®v, £6Tm (X, y), LE X > Y.

- Bpiokovpe tov apBud, éotw z, mov akoAovbel petd TovV y (0V QUOIKA VTAPYEL
110106 Op1OnoGg 7):

a) Av o apBudg z vdpyetl Kot EmmALOV 16Y0EL X > Z, TOTE 0 aplBudg ToL givart
oe ABog Béom eival 0 X Kot TPEMEL VO TOV LETAKIVIIGOVIE TTPOG TaL 0eELA 61N
owoT Tov Bom,

b) aAldg, o apBuog mov eivar oe AdBog Béon elvar o y kol mpémer vo Tov
LLETAKIVI)COVLE TTPOG TAL OPLOTEPA GTN CMOTY TOV BEoT).

10 mapamave Topddetypa ot apBpol x, y givor 8, 3 avtictoyya. O apBuds z vedpyetl Ko
etvar 10 9. Aev 1oybel OUOC X > z. XUVEN®G eipoote oty mepintwon b), o apBuog mov
Bpioketor oe AdBoc Béom elvar o 3, tov omoio peTakivoOue aploTepd PEXPL vo Ppet

owoTH Tov Béom.
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